



北京理工大学

本期导读

国内统一刊号: CN11-0822/(G)

BEIJING INSTITUTE OF TECHNOLOGY GAZETTE

2016年11月29日 星期一 第885期 本期四版

网址: <http://xiaoao.bit.edu.cn>

投稿信箱: xcb@bit.edu.cn

我校党委中心组(扩大) 深入学习十八届六中全会精神

11月17日下午,北京理工大学st@uvwxyz N{ |会议,}~学·十八届六@全会精神并作出部T。学校st@uvwxyz 大成/各基层st@s总支和直属s支部书记,各学院院长,民s派负责人,马克f义学院教师代表a加了学·。

本次学·由st书记赵长禄主持,采取了家导学和集体4h研Ppm合的L式。

在家导学环节,国=会科学院学部t/马克f义研究学部N程恩富教深O导学了十八届六@全会精神。他指出,六@全会坚定)全M从严治s,坚持f想" s和(度治s紧密m合,使s"理Q,+>X了创新和发展。在f想"sLM,强调理想信念为先,要树#共产义远大理想和@国特色=会义共同理想,坚定对马克f义的信仰、对=会义和共产义的信念,要充分重视意识形态和理Q工作,坚决抵(错误f潮。在(度治sLM,

强调(度v织为要,s的各Uv织、全体s/特别是高U干部要紧密团m在·近g为核u的s@央周围,模范s s s, 范s治3 ,加强s 。1,他,全M从严治s q 在从严治 +各6要 , p q(度。

校st@uvwxyz 大成/N展了集体4h研P。赵长禄重 介绍了q 新形下s治3 的干 w以下 y、@国共产ss w以下 y的重要意义、时代、7 要和n要 。他要校导成/要以上率下、率先范,本本学·近g总书记重要精神和 。他指出,要学·全会精神作为s/干部理Q 工作的重] , O ?两学一 H学·教 , ?两学一 H持2 工作, +) }全M从严治s。他要 ,在学·全会精神工作@,要 责]要 ,

加强v织 导 要采取X 形式, s/学·要 , E 围要 学·+ ,) }各6工作。

校长胡海岩介绍了工信部s v { |学·情况和部s v 的要 , 指出要以高度的治责]感和使 感学· 全会精神,会 的重要意义和各6要 。m合程恩富教%的 导 , 他分 了 从严治s 在的问] , 特别是部分s /理想信念 K 象,强调要 2加强 对- 的学·和教 。

会上,j 校长 和 t 书记 j 校长 、j 校长 分别m合近 学·体会和工作+际,从坚定理想信念、强化 , ?个自信H增强 个意识H加强(度"设KL M}行了充分的4h和研P。

作 中心合

11月8日上午,北京 tP 两学一 H学·教 第 导v 导/行邮京

11月9日至10日,北理工S t 书记赵长禄带队 宇航学院、信息学院、电 学院、光电子学院检查指导保密工作,对学院保密工作N展情况、保密资格定备

工作}展情况及 一阶段校 保密检查和第一次模拟 查发 的问| +情况}行了检查。j 校长 ,校长b理 ,保密 i ,科学 研究院负责人陪同检

查。

赵长禄指出,要充分 识保密工作是学校国 科研的基 ,充分 识保密资格 定工作的重要意义,要 要耐u、细 基层密人/的* /和教 工作,严格 保密工作的要 , E 的科研保密 围。对保密资格 定工作,赵长禄强调,重 是 +, D 看形式, q W要看 、看 果,下一阶段要 理重 问 |和重 人/ , }行{ 6 ,对 ?要 , "设 LP X 问 密场 、密人/、密I ' , 问| H的 ,完成了首 要全M检查,对 保密工作 的学院和 | v ,保密i 要加强 支持和保 ,对 一特 问 |,保密i 要加强和科学 研究院K部的 * ,要以保密资格 定工作为 ' ,完 保密工作长 ' (,+ 科研工作和保密工作p m合,) }保密工作常态化。

北京理工大学 2016 年保 密资格 定工作安排及要 ,10月 24日至11月 3 日,由 校长 、 校长b理 带队,保密i v 组检查人/对全校 X 密学院、密部 保密资格 定 备工作}行 查,对保密要 部 部: }行 { 6r 。

7 ,全校各 密 :对 -U保密资格 要 , ?要 , "设 LP X 问 密场 、密人/、密I ' , 问| H的 ,完成了首 和"设工作。下一~,学校 v 组第一次{ 家v 模拟 查,对 全校 和"设工作}行r , ~ 要 ,查 , 坚克 ,保 (高) }保密资格 定工作。

宣传 合

11月15日,北理工迎来海淀区第十六届人大代表5届选举投票日。本届选举投票工作在@村校区和 乡校区同时}行,从早8时持2至24时。全校共J 分 30 个选举小区,设# 44 个投票选举站,3 个h * 箱。教职工、学3 、离退休人/ 及 =区家属共 28625 人 a 加选举。全校各选举小区精u v ,周密安排,各投票站布置庄严L ,O口i 、r 证发票i 、解说i 、代书i 、秘密写票i 、投票i 、出口i 设置完备,i i 洋溢着庄重热烈、民\和谐的气 。投票站工作人/ 各负其责,分工 ,仔细检r 选民的选民证,耐u 解答选民 出的问] 。

校st 书记赵长禄、校长胡海岩K校 导来 ' q st 投票站a 加投票。全体选民热情高涨, 填写选票,在国旗 投出自己神圣一票。

常 j 校长 宾、 t 书记 、校长b理汪本聪、紫竹院街道] 常增玉赴投票 场检查指导工作,查看各选举站布置及选举情况。校选举小v 成/ v 织部部长张笈、 部部长包丽颖、 t j 书记魏名山、选举办公室] 赵小贺陪同视察。

11月15日 24时,各选举站mn 投票,N箱i 票。各小区 票人/ 统 I 投票果,上 至选举办公室}行汇总。经统I 全校登记选民 28625 人,a 投票 28277 人,5届选举投票工作圆满mn 。

党委 合

加拿大西安大略大学校长一行访问我校



11月10日上午,加拿大西安大略大学校长 Amit Chakma 一行访问北京理工大学,校长胡海岩院士在 2 号办公楼 133 会议室会见了客人。

胡海岩欢迎 Amit Chakma 首次访问北京理工大学,并向代表团介绍了北京理工大学的发展历程、教学科研以及国际化办学情况。他表示,今年 8 月份率团访问西安大略大学时留下了深刻印象,两校达成了合作意向。

Amit Chakma 感谢北理工的热情接待。他表示,两校除了校长和院长互访之外, ! "# \$教%&的互访" (,) *两校&+, - 合作。

会Rmn 1 , Amit Chakma 一行a o了_ 学院p q + r 室。

国际 交流合

9士学: 67 : < =会+ > 67 ? @加A工 B 4.0 . CD(E合作F GHI J K L M展N 了深OPQ。

会R@, 胡海岩和 Amit Chakma 代表BL S T 了校U合作V议。

西安大略大学代表团成/ WXY 化学, 3 Z 化学[国际67 \] Jingxu Zhu 教%、' ^ . _ [Jerzy MaciejFloryan 教%。北京理工大学加会R的人/ XY校长b理c d 教%、' 学院院长ef g 教%、国际4h合作i j i 长 k l l K 。

会Rmn 1 , Amit Chakma 一行a o了_ 学院p q + r 室。

国际 交流合

(

3.=>? [\] ^_` NS\ / aUV
 </O=DN. />- ? @ - AB4C: ;
 DEF?dG HI 3 JKLMj kI AB
 4CNOHI E-x S?NO=PSE-x S . /Q
 - ? @ - ! ! AB4CsRSAB4CTRS| } U9
 : ; VW nX Y Z [\] F" ^4
 Tb! _` \$aEF 9y5AB4C: ; bc/
 OY d
 . /Q- NOHI E-x S ef?Aghi D
 HI 3 JKLMhi j kI j ky5 fI 9/
 O mnoa p qr coas Xoabcst
 / u : ; 4C: ; A vtwPx
 j kI yz{ . / | - sy5 } cs* cu
 ~AB4CNOHI ?=PSE-x S . *
 Y Bd
 7C W 1 D? F > \$S
) T=PS 9DN A - m&' bct/ A
 9 . by? s) T\$S` : ;
 S =DWp L
 P E- / 3sZ \$ 3s9 C S 3s9)
 ^_ 3s \$E 3s 3% t 3
 * 5f 3 3 N5 &
 cT?f T * 5f
 6 89 3: ;
 VR TNO/O=DN. + | - F, - y <S=
 >] 6 \$?@5A / BC D VR
 NO
 JB E 3 FG 3 yl . 6
 89 3? HR
 spd l / FG I J 6 89 3
 6 13 FG, K j k yl SL M
 BC D VRNO J N 6 a O VR3
 FG n_Pz 6Q(t bRST); 9
 9s&\$EUV ^ OP^WV X Y 6 1Y
 Z[\ L LM FG3 v 5A * [: ;
 67t /
 1.+= . /O123456789: ; <
 1957
 4.=>? +b- cdefghij klmn^o
 A! " # ? \$ ^%>, &
 ' () *
 1958 9 8 ! " # \$%& '(2011 11 . +>- F, - y .
) * # \$ +, -1- . /O 1 2344 567
 . & & # \$ 89: ; 9<
 =>#?@ ! " A9&'
 # \$. /O@B C D=>#?EF GH I C 2016 6 @AB- - y \$ CDEFGz
 { H *; TyI V J 9 - y*; H
 N KLM NOP Q 9RS
 T|U - / K| V4y5 Wp
 J XYN H Z[2: \T] ^_- J`] T4
 Hab mc@4F" M @~b" ab nPde
 JO Hab[\ 5f g J/h 8 i P CL-20 @ mP * =D Pa M X XP
 * \$ Habj k[_k a Y 7C* () # \$ { 6P [V
 P @ S S ss & S 5f
 @~ 5f / 4 ! J
 d P 7 N M
 7.=>? 实现了b- 固体L M推进能力大幅提升
 () { 6 @ F" !
 10.=>? g @为p / a二号F机协同+ o维修系统提供
 精确视觉引导
 @&- *; \] 1^_S` abY
 . > scde
 fg\5 S` RaSS 5* (hZ i
 T` J RB% S 5* (hZ i . DS
 d j PS 5 JKj PS 5 XZ 3kI
 @&- / . | - m" : ; 33 6P
 995Sn 1^_ E; 5 w K5 H w
 2. = >? @ABCDE - FGHI JKLMNOPQR
 NSNOPQTVWX: YZ
 AJ KLM N . OPQRS) / O
 T UVW XY OPDZ[S\] ^_` a
 J b" c Sd e f g h i j k l \$
 mnopqrstuqrvwx / ODNb y# \$ z {
 | } s~• | } s ! S" Y# %by# \$F" & () q r * 4+, svw-x ! 2005 10 . / O-
 . 1d(2+DA 34 . * 56" 7R 8
 J 99 . : ; 7R 99+d
 pM FGz z { 863Z { s 973Z {
 i * \$ | JT^_ \] , & () / ~ = •
 ^ J Wp r %>! "
 # Y m J 4i * \$
 J mc (TLM i * \$ { *
 2 L 2020 * ! # s* \$ < P
 r" s* s s F %* \$! pM FGz { 973
 Z{ J Y @#sTr" s Z . j k ^ E
 O 1q OZ #s ; r" s* * \$
 !
 6.=>? . / x y @A ^ z { | b- } ~ - 一代=斗导.
 卫星发射
 2015 3 30 21 4 52 | / O . B
 S J @ 9+D A - m& O X1
 8.=>? g @为长征五号S N^zp &织L 焰尾翼S
 2016 11 3 F ^ s 3 Y
 sbyP B by# \$%& @A -
 . / O F J 9 F . . NZ
 @. t /
 hi FG @A - B by# \$/
 O . # B .
 NY d
 B by# \$! " L?J ^# = • @
 B . NZ t 3J 4 \$: ;
 %& 2 j k l ' ([. .) *
 + &NZ 3 L , - . / * 4 by# \$ de 80



精英

近年来北京理工大学在国际合作和教育展示上略，加强了与合作高校和国际化交流，吸引了更多的外国学生来校。学校在重视哲学、法学、文学、和艺术之外，还合校外国文化教育，使留学生的生活质量得到了提升。学校在首各大学里为留学提供了区文化区的沉浸式留学环境，促进了文化交流与合作，实现了全民教育目标。今年北京外国语大学将在11月16日在北京举行公！会！幕。校庆布展工作已经完成。

北理工留学生在首都

近年来，北京理工大学在国际合作和教育展示上略，加强了与合作高校和国际化交流，吸引了更多的外国学生来校。学校在重视哲学、法学、文学、和艺术之外，还合校外国文化教育，使留学生的生活质量得到了提升。学校在首各大学里为留学提供了区文化区的沉浸式留学环境，促进了文化交流与合作，实现了全民教育目标。今年北京外国语大学将在11月16日在北京举行公！会！幕。校庆布展工作已经完成。

10月27日至30日，第十一届“北京国际文化创意产业博览会”在北京国家会议中心举行。北京理工大学作为参展高校之一，展示了学校的国际化成果和对外交流情况。据透露，本届文博会吸引了来自全球100多个国家和地区的近3000家参展商，展示了文化创意、科技创新、国际交流等多方面的成果。北京理工大学派出12支代表队参加了此次大赛，展示了该校在文化创意、科技创新、国际交流等方面取得的成就。其中，由该校师生组成的“北京理工大学国际文化交流团”获得了“最佳组织奖”。此外，该校还展示了“一带一路”沿线国家的文化交流项目，进一步提升了学校的国际影响力。

近年来，北京理工大学在国际合作和教育展示上略，加强了与合作高校和国际化交流，吸引了更多的外国学生来校。学校在重视哲学、法学、文学、和艺术之外，还合校外国文化教育，使留学生的生活质量得到了提升。学校在首各大学里为留学提供了区文化区的沉浸式留学环境，促进了文化交流与合作，实现了全民教育目标。今年北京外国语大学将在11月16日在北京举行公！会！幕。校庆布展工作已经完成。

近日，第十一届“北京国际文化创意产业博览会”在北京国家会议中心举行。北京理工大学派出12支代表队参加了此次大赛，展示了该校在文化创意、科技创新、国际交流等方面取得的成就。其中，由该校师生组成的“北京理工大学国际文化交流团”获得了“最佳组织奖”。此外，该校还展示了“一带一路”沿线国家的文化交流项目，进一步提升了学校的国际影响力。